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За словами представника компанії, він уже випробуваний у бою і незабаром
вийде у серійне виробництво.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Українська компанія Wild Hornets розробила перехоплювач нового покоління  – спеціально

проти реактивних дронів Росії "Герань-4" і "Герань-5", повідомляє Business Insider.

Росія давно атакує Україну звичайними дронами "Герань-2" – повільними, з гвинтовим

двигуном. Але останнім часом, за наявними даними, на полі бою дедалі частіше з'являються

їхні реактивні версії – "Герань-3", "-4" і "-5". Вони оснащені мінітурбореактивними двигунами

і летять значно швидше.

За словами генерального директора оборонної платформи Brave1 Андрія Гриценюка, місцеві

компанії вже розробляють новий клас перехоплювачів саме під цю загрозу. Одна з них –

виробник "Стінга" – випробовує наступника під назвою "Стінг 2".

Нинішній перехоплювач "Стінг" розганяється до 280 км/год – цього вистачає проти

звичайних "Гераней", але замало для реактивних. "Герань-4", як зазначила українська

розвідка ГУР, здатна летіти до 500 км/год і була запущена в бій саме як "контрзахід проти

ефективності" українських перехоплювачів.

Проте, як йдеться у матеріалі, досвідчені пілоти вже зараз можуть збивати реактивні дрони –

на початку червня один оператор знищив два "Герань-4" поспіль. Просто зробити це значно

складніше, ніж раніше.

Саме тому з'явився "Стінг 2". За словами представника Wild Hornets, новий перехоплювач

створено спеціально під "Герань-4" та "Герань-5", він уже випробуваний у бою і незабаром

вийде у серійне виробництво.

Раніше УНІАН писав, що Mercedes вирішив перетворити свій культовий позашляховик G-

Class на мисливця за дронами. Компанія об'єднується з німецьким стартапом Tytan

Technologies і ставить на броньований "Гелендваген" радари та пускові установки для

дронів-перехоплювачів. Систему назвали Drone Defender, і вона вже цікавить не лише як

захист інфраструктури всередині Німеччини – її також розглядають для використання на

фронті.
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опор: експерт пояснив, що це означає для
армії РФ

15:48 Що буде з курсом долара в
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мисливець для знищення російських
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Зодіаку найближчими днями
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14:06 Чи вплине дефіцит пального у Криму
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14:05 Українка з величезними вилицями
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мережа вражена

14:04 Вийшов трейлер трилера
"Праймтайм" з Робертом Паттінсоном в
ролі культового телеведучого

14:01 ЗСУ "впевнено рухаються" до
паритету з армією РФ: у Генштабі озвучили
мету мобілізації

13:58 Вчені 5 років стежили за землею під
сонячними панелями: результат виявився
несподіваним

13:55 Чи справді НМТ у цьому році став
складнішим: що кажуть у Міносвіти

13:48 Підвищення вантажних тарифів
Укрзалізниці може поставити під загрозу
сотні тисяч робочих місць та експорт
України, - Reuters

13:35 У PS Store розпочався піврічний
розпродаж: знижки на новинки та хіти до
90%

13:30 Сильні зливи та похолодання
накриють Україну вже завтра, -
синоптикиня Діденко

13:28 Удар по Чонгарському мосту зірвав
логістику окупантів, пошкодження
критичні, - командир

13:27 "СВО" проти Першої світової
війни: Російська імперія впала, черга за РФ

13:26 Чотири китайські знаки Зодіаку
отримають рідкісний шанс почати все
спочатку: хто вони

13:24 Площі під гречкою скоротилися
втричі: чи вистачить Україні крупи

13:19 Мелоні закликала ЄС призначити
представника для переговорів з Росією

13:12 7 знаків, що кохана людина
намагається зв’язатися з вами після смерті

13:11 Іран повністю закрив Ормузьку
протоку та пригрозив перетворити регіон
на "пекло", – CNN

12:58 31-річна українська акторка
оголосила про вагітність

12:55 Популярний автовиробник відкликає
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